



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra:	Katedra strukturální politiky a rozvoje venkova
Student:	Jana Sobotová
Studijní obor:	Strukturální politika EU a rozvoj venkova
Název diplomové práce:	Suburbanizační procesy ve vybraných aglomeracích České republiky
Vedoucí diplomové práce:	Ing. Petra Pártlová, Ph.D.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Jedná se o netradičně zaměřenou práci přesahující běžná témata. Problematika suburbanizačních procesů v regionech je významná jak z pohledu strukturální politiky v obecné rovině, tak i z pohledu rozvoje venkovského prostoru. Zejména dopady této politiky do sociální, ekonomické a ekologické oblasti jsou základem pro strategické plánování a rozvoj regionů.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Musím ocenit vysoký stupeň samostatnosti při zpracování diplomové práce i při stanovení metodického postupu při běžné konzultační činnosti vedoucího práce. Zejména oceňuji u autorky práce ochotu nastudovat příslušnou literaturu a konzultovat tuto problematiku na odborných útvech v příslušných regionech.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Zpracovávané téma je mimořádně náročné na sběr informací a jejich zpracování. Oba tyto předpoklady autorka naplnila v plném rozsahu což bylo základem pro celkové naplnění zadání.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Metodický postup řešení je logicky vystaven s ohledem na specifika a odbornou náročnost a posloupnost práce, navíc v průběhu řešení autorka prokázala i flexibilitu a operativnost, což zpracování tak specifické problematiky vyžadovalo.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Již jsem poznamenal cílevědomost při zpracování této práce a konstatuji, že autorka cituje přední naše odborníky v dané problematice.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: V práci je naprosto správně použita citační norma, při zpracování této práce autorka nastudovala široké spektrum odborné literatury z dané problematiky.

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Komentář: Autorka prokázala i v oblasti jazykových dovedností své kvality, zejména oceňuji

výrazovou správnost a pestrost při formulaci závěrů a doporučení.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Jak jsem uvedla v úvodu svého posudku, autorka si osvojila terminologii z oboru mimořádně náročném a na fakultě nevyučovaném a o to víc vyniká cílevědomost při zpracování.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Práce po formální stránce naprosto v pořádku navíc s velkou pečlivostí zpracovaná.

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Komentář: Uložené cíle v zadání práce byly naplněny, z hlediska hloubky zpracování nutno konstatovat jejich překročení.

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Závěry uváděné autorkou práce jsou praktické povahy, formulovány jsou jasně se znalostí problematiky a navíc využitelné jak v další výzkumné práci, tak v oblasti územního plánování.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Již jsem konstatoval její využitelnost v odborné i praktické oblasti, konstatuji, že obdobné práce nejsou tak často zpracované.

Celkové hodnocení práce

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě

Otázka 1: Žádám autorku práce o specifikaci důvodů vedoucí k posílení procesu suburbanizace v řešených aglomeracích.

Otázka 2: Lze sladit toleranci k odlišnému životnímu stylu na jedné straně a úctu k historii, krajině a přírodě? Jak do této tolerance zasahuje teorie o maximalizaci zisku?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Po podrobném prostudování práce a po konzultaci s prof. Váchalem byla jmenovaná oslovena ve smyslu možné spolupráce s katedrou SPRV za současného studia DSP.

Datum: 25. 09. 2008

Podpis vedoucího diplomové práce:

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'B. H. J.', written in a cursive style.